



**PILOTOS A ESTADOS UNIDOS.** Tres pilotos salvadoreños se fueron ayer vía TACA rumbo a Estados Unidos para complementar un curso de especialización en Kansas. De izquierda a derecha, subteniente José Ricardo Castro Aguirre, teniente Luis Felipe Mejía Peña y teniente José Guillermo Barillas. (Foto de Peñate Zambrano).

## Diputados Salvadoreños en Asamblea General de la ONU

Tres diputados salvadoreños han sido agregados a la delegación de nuestro país, al XXXII período de sesiones de la Asamblea General de las Naciones Unidas, dijo ayer el Ministro de Relaciones Exteriores, mayor y licenciado Alvaro Ernesto Martínez.

Los diputados que por tres semanas estarán en Nueva York participando en las sesiones de la Asamblea de la ONU, son el contador Benjamín Wilfrido Navarrete, el Dr. Miguel Ángel Arriaza Cácer y el Dr. Mauricio Gutiérrez Castro. Los congresistas ya se encuentran en Estados Unidos y juntamente con el Subsecretario de Relaciones, Dr. Roberto Mendoza

Jerez, se incorporaron a la delegación salvadoreña.

El Canciller dijo que la determinación de hacer que los disputados participen en las sesiones de las Naciones Unidas se tomó en base a la necesidad de que miembros del Congreso estén informados, en forma directa, de las discusiones en ese máximo foro internacional. Además visitarán el Congreso de Estados Unidos en Washington.

**EXPOSICION DE SENORA DE ALFARO CASTILLO**  
A partir del 21 del corriente se  
—Favor pase a la Pág. 17.

## Cadete Baleado en el Tórax por un Sujeto en Chilanga

**SAN MIGUEL.** El cadete Jorge Armando Alfaro Bautista resultó con un balazo en el tórax, cuando un sujeto armado se negó a identificarse ayer en las inmediaciones de Chilanga, Morazán.

El cadete Alfaro y un grupo de compañeros tomaba parte en unas maniobras militares que se efectúan en aquel sector. De pronto —de acuerdo con los informes al respecto— se presentó un desconocido que andaba armado. Los cadetes —se supo— lo rodearon preguntándole el por qué andaba armado, pero el individuo sacó su arma de fuego y disparó contra el

grupo, lesionando de gravedad a Alfaro quien posteriormente fue enviado al Hospital Militar en una avioneta.

También se tuvieron informes que el hecho huyó, pero fue encontrado muerto después, afirmándose que se trata de Juan Ramón Sánchez, del cantón Soledad, Meanguera.

En cuanto a los cadetes se dijo que las pruebas que hacían eran con balas de salva.

Los hechos se produjeron ayer como a las 11 horas de acuerdo con los datos. (Bernardino de J. Ramírez).

## En Santa Ana Falsos Detectives Intentan "Capturar" a Jefe de la SIC

**SANTA ANA.** Sorpresa se llevaron ayer a la una de la madrugada los sujetos Juan Castro Hernández y Agustín Linares Carballo, quienes haciéndose pasar como detectives intentaron "capturar" al jefe de la SIC Inspector Misael Rivas Romero que efectuaba vigilancia juntamente con uno de los agentes bajo su orden. El hecho ocurrió cerca de la Plazuela Colón por el Restaurante "El Mundial" según refieren los informes.

"Párense allí... Somos judiciales...!" Fue la orden que recibieron el inspector Romero y el agente que le acompañaba. Inmediatamente el jefe de la SIC redujo a la impotencia a uno de los sujetos mientras su acompañante hacía lo mismo con el otro sujeto quienes más tarde se comprobó nienn varias entradas como asaltantes

en los archivos de ese cuerpo de seguridad. (W.M.).

**APUSALADA ENCUENTRAN CONOCIDA COMERCIANTE EN CALLE CENTRICA DE STA. ANA**

**SANTA ANA.** Apuñalada encontraron personas particulares ayer en la mañana a la comerciante Lidia Angélica Valladares, de 24 años, quien fue identificada por medio de su Cédula de Identidad que portaba en una bolsa de su blusa. La víctima fue llevada al hospital San Juan de Dios donde permanece inconciente a consecuencia de las heridas que sufrió una de ellas en el lado izquierdo cerca del corazón.

Hasta ahora el Juez de turno no ha podido comenzar a instruir las diligencias del caso debido al estado de la víctima. (W.M.).

# Apoyo a Henequeneros Recomienda Economista

Los cañeros, agricultores, cafetaleros, ganaderos y demás gremios deben apoyar a la Asociación de Henequeneros en su postura de mantener el impuesto de un colón cincuenta centavos para cada saco de fibra de polipropileno, consumido, según declara a EL DIARIO DE HOY el licenciado Ricardo Escoto.

Esta petición la hizo la Asociación de Productores de Henequén de El Salvador —HENSALVA— a las autoridades Economía. Los henequeneros, tanto los de nivel agrícola como los industriales deben ser respaldados por el grueso de las asociaciones agropecuarias e industriales, dijo Escoto.

Además de ser un asunto de interés público —añadió— el día de mañana pueden plantearse otros problemas de leche en polvo, sustitutos de café, sacarina, etc., en que se requiera de la solidaridad gremial de los empresarios agroindustriales y las circunstancias deben encontrarlos unidos.

"En mi carácter de gerente de la Asociación de Ejecutivos de la

Empresa Privada —agregó Escoto— estoy en capacidad de informar que nuestra asociación ha tomado muy en serio la problemática apuntada, al extremo de tener programada para su gran cena navideña, del dos de diciembre en el Hotel Camino Real, la entrega del premio al ejecutivo del año, por el Ministro de Economía, y la declaratoria de 1978, como el Año del Ejecutivo Agrícola".

Esa ocasión, dijo, se darán cita funcionarios públicos y empresarios agropecuarios para planificar labores conjuntas para 1978.

**LOS TRATADOS DE INTEGRACION Y LA SOLICITUD DE HENSALVA**  
"Desde el punto de vista formal,

es decir, de acuerdo a los tratados vigentes en Centro América, la disposición es legal y defendible, puesto que no es un gravamen a la importación, sino un impuesto interno al consumo, sobre el que no tienen jurisdicción los tratados, máxime cuando se aplica también a sacos de fibras sintéticas elaborados en El Salvador", explicó.

"Recuerdo que antes del enfrentamiento bélico con Honduras, en ese país se importaba tela de yute procedente de Pakistán y de la India, que se cortaba y cosía —se costuraba, como dicen en San Pedro Sula— en sacos que, contra viento y marea, se pretendían calificar como originarios de Centro-América. Tales pretensiones

—Favor pase a la Pág. 9.

## Deben Controlarse Abusos de Constructores de Casas

Deben emitirse regulaciones eficaces para controlar la acción de los constructores irresponsables y de proceder ilegal, pues es de la única manera como se protegerá al comprador de las viviendas.

Esta es una sugerencia enfática del licenciado Gilberto Lara, economista, que se decidió poner el dedo sobre el penoso asunto tratado por EL DIARIO DE HOY el 28 de octubre. "La Nota del Día en mención señala claramente el actuar anómalo de ciertos constructores de viviendas consiste en no cumplir, y en empecinarse en no hacer los compromisos que contraen con sus clientes", dijo.

La violación de parte de esos constructores queda impune, y los clientes han sido y siguen siendo burlados, sin que haya alguien que

ponga mano fuerte para detener los engaños, explicó.

**UNA EXPLICACION DEL CASO**

Cuando un cliente solicita adjudicación de vivienda a una empresa constructora, no es simple y llanamente un contrato entre ambos, agrega Lara.

"Económica y socialmente implica el concurso de los recursos del gobierno, a través de la Financiera Nacional de la Vivienda, y de los recursos de ésta con la adición de los ahorros del público canalizados por las asociaciones de ahorro y préstamo", anotó: "Toda la finalidad

—Favor pase a la Pág. 62.



**MUJER UNIONISTA.** A la señorita Lidia Mendieta Solís le será impuesta la banda que le acredita como "Mujer Unionista Centro Americana", en ceremonia especial en la ODECA.

## PUCA Declara Mujer Unionista C.A. a Srta. Lidia Mendieta

Mujer Unionista Centroamericana ha sido declarada por el PUCA la señorita Lidia Mendieta Solís.

La nominación es un reconocimiento a la intensa labor desarrollada por la señorita Mendieta Solís, hija del gran unionista doctor Salvador Mendieta Casacante, con quien colaboró con dedicación para mantener latente la llama del unionismo.

Al fallecer su padre, ha venido dando su aporte a los dirigentes del PUCA con una constancia digna de la causa.

El Partido Unionista Centroamericano del Estado de El Salvador impondrá la banda de honor, en un acto especial que se celebrará mañana en la ODECA, conmemorando el 5 de Noviembre, día del Primer Grito de la Independencia.



**PROGRAMAS DE CINES.**— El Ministerio del Interior, con la cooperación de las empresas cinematográficas, iniciará un programa de cine para exhibir películas especialmente para los estudiantes en el período de vacaciones. De izquierda a derecha: señores Salvador Ahuerbach, Roberto Lasalla, Dr. Oscar Rodríguez Díaz, Lic. José Vicente Moreno, Demetrio Dada y Ascencio Otaegui.